

În atenția Asociațiilor de Proprietari:

“Primăria Municipiului Piatra-Neamț și Asociația non-guvernamentală „ÎntreVecini” informează **Asociațiile de Proprietari** de pe raza municipiului privind lansarea apelului național pentru finanțarea comunităților sustenabile.

ÎntreVecini are plăcerea de a vă informa cu privire la lansarea unui apel național de proiecte, adresat comunităților de vecini de la bloc, prin care se vor finanța prin concurs 10 asociații de proprietari cu granturi în valoare de 15 000 euro pentru a deveni prosumatori, prin instalarea capacităților fotovoltaice pe bloc, și pentru realizarea a 10 activități de dezvoltare comunitară sustenabilă pe parcursul unui an.

ÎntreVecini este o asociație non-guvernamentală ce își propune să regenereze spiritul comunitar și să încurajeze transformarea comunităților urbane din România în huburi sustenabile. ÎntreVecini a creat până în prezent 6 comunități în cele 6 sectoare ale Bucureștiului, a facilitat adunări comunitare în diferite spații din București și a susținut comunități independente în maparea nevoilor și realizarea de activități de dezvoltare. Printre activitățile realizate de către asociațiile finanțate se numără reamenajarea grădinilor de bloc, organizarea petrecerilor de Halloween sau Crăciun, colectarea selectivă și reciclarea uleiului sau bateriilor uzate, instalarea compostului sau ateliere educaționale. Toate aceste proiecte au fost organizate de vecini, pentru vecini, cu suportul asociației de proprietari. Partenerul principal ÎntreVecini este BRD – Groupe Société Générale.

Cu sprijinul dumneavoastră, ne dorim să dezvoltăm una dintre aceste 10 comunități ÎntreVecini în Piatra Neamț, creând astfel un model de dezvoltare comunitară locală unic.

Asociațiile de proprietari din Piatra Neamț, interesate de participarea la concurs în vederea câștigării unui grant sunt invitate să citească Ghidul Aplicantului și să se înscrie completând Formularul de Aplicație disponibil pe www.intrevecini.ro până pe 31 martie 2024.

Cei interesați se pot adresa direct:

E-mail: iris@intrevecini.ro

*Telefon: 0722.209.687 - Iris Ursea, Manager Comunități Website: www.intrevecini.ro
Facebook: <https://www.facebook.com/intrevecini> Mulțumim.”*